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A E T A HIEEH D DERM EHBABGHRED
: _ - A S Ll EEREE #RFE (0870mSv/4F) )
No. i Gigesi) AER | Bzl | K& H Sv/ik (mSv/4E) =
No. Alm A 5cm 50cm 1m 5cm 50cm m 5cm 50cm m
- _ _ _ 1 |EESR 0.08 0.07 0.07 0.42 0.37 0.38 | FHLUT | FFHLUT [FHUT
1| BERERM BE—TH1%E265 18278 | 10:30| 2
2 |HAO 0.08 0.08 0.07 0.43 0.40 0.38 | FHLUT | FHLT [FHUT
_ 1 |EESR 0.07 0.06 0.06 0.35 0.33 0.32 | FHUT | FHLUT [FHUT
2| FERE F{ERT5HE31S 18238 | 13:13| B
2 |HAO 0.07 0.07 0.06 0.39 0.35 031 | LT | FHLUT [FHUT
3 T AHhE 1 |EESR 0.06 0.05 0.05 0.33 0.28 0.27 | FHUT | FHLUT [FHUT
IEBBRRER 'fﬁ;ﬁ,fﬁ%)“mgm 18268 | 1500 | &
ANAE 2 |HAO 0.06 0.06 0.06 0.33 0.29 0.29 | LT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EESR 0.06 0.05 0.05 0.32 0.28 0.26 | FHLUT | FFHLUT [FHUT
AUMUBRER |'MUBZTHE7EIS | 1HA238 | 1418 | B
2 |HAO 0.09 0.08 0.07 0.45 0.41 0.37 | EHLUT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EESR 0.06 0.06 0.06 0.33 0.29 0.32 | FHLUT | FFHUT [FHUT
5|fEER{IRB AT TEEREFESHhE 16 Hh 18228 | 1436 | ™
2 |HAO 0.07 0.06 0.06 0.37 0.33 031 | TFEHLUT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EESR 0.08 0.07 0.06 0.41 0.36 0.32 | FHLUT | FFHUT [FHUT
6|ILOREF WARTEH2H 1S 18238 | 10:17 | #5
2 |HAO 0.08 0.07 0.07 0.44 0.39 0.36 | LT | FHLUT [FEHUT
_ - 1 |EESRR 0.07 0.07 0.07 0.37 0.39 037 | TFHUT [FHUT |FHLUT
MERREM {ER=-TH8ESS 18278 | 1130 2
2 |HAO 0.07 0.07 0.07 0.39 0.39 0.39 | FHLUT [FHUT | FHUT
_ - 1 |EESR 0.09 0.08 0.09 0.49 0.44 0.45 | FHLUT | FHLUT [FHUT
8| IR BT I Z=ZTH5%&6S 18230 | 1450 | 2
2 |HAO 0.10 0.09 0.08 0.55 0.47 043 | FHLUT [FHUT | EHLUT
_ - 1 |EESR 0.08 0.07 0.07 0.42 0.38 0.37 | FHLUT | FHLUT [FHUT
9|FLIREFT U5 1L 55 33th E 1 FKth 2 18268 | 11:20]| 2
2 |HAO 0.08 0.07 0.07 0.40 0.37 0.35 | FHLUT [FHUT | EHUT
_ - 1 |ERiGE 0.07 0.07 0.07 0.37 0.35 0.36 | FHLUT | FHLUT [FHUT
10(|BEHRER HEFRFFHE148FM/ | 1A268 | 1030 | =
2 |HARA 0.07 0.06 0.06 0.37 0.32 031 | FHLUT | FHLUT [FHUT
_ 1 |EEDR 0.06 0.06 0.06 0.32 0.32 031 | FHLUT | FHLUT [FHUT
1 |FERER mEhE2hE1462 M1 | 18228 | 1345 | [
2 [HADO 0.09 0.08 0.08 0.46 0.44 0.40 | LT [FHUT | FHUT
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i T A BIEEH D DER EHBERBERED
: _ A S Ll EERECE f# R (0870mSv/ %) £
No.|  MESR% AR ZE MER | B | K@ (b Sv/E (mSv/ %) =
No. =% 5cm 50cm 1m 5cm 50cm im 5cm 50cm 1m
1 |EfEDR 0.07 0.06 0.07 0.39 0.34 0.37 | FHUT |[FHLUT |FHUT
14|ERFRER [[RAIFZIE 18238 | 905 | B
2 [HARQ 0.07 0.06 0.07 0.35 0.34 0.35 | FHLUT |[FHLUT |FHUT
1 |EpEDR 0.06 0.05 0.05 0.32 0.27 0.26 | FHLUT |[FHLUT |FHUT
15|EaHRER RAHIES 18238 | 940 | B
2 [HARQ 0.06 0.06 0.05 0.34 0.31 0.26 | FHLUT |[FHLUT |FHUT
. 1 |EpEDR 0.07 0.07 0.06 0.37 0.35 0.32 | FHLUT |[FHLUT |FHUT
16|VWTAHEER |EE=-TH6ES 18228 | 1515 ™
2 [HARQ 0.07 0.06 0.06 0.38 0.32 0.32 | FHLUT |[FHLUT |FHUT
1 |EfEDR 0.06 0.05 0.05 0.29 0.26 0.26 | FHLUT |[FHLUT |FHUT
17|FAIREE FETEIME 14T 11 | 15268 [ 1420 2
2 [HARQ 0.09 0.08 0.08 0.47 0.43 0.44 | FHLUT [FHUT | EHLUT
a e 1 |EpEDR 0.07 0.06 0.06 0.37 0.32 031 | FHUT [FHUT | EHUT
18| FARBE o apromise 18238 | 11:30 | #&
HKEARSDE 2 |WAQO 0.07 0.06 0.06 0.39 0.32 032 | LT |FHLT |FyLT
1 |EpEDR 0.07 0.06 0.06 0.36 0.32 031 | FHLUT [FHUT | EHLUT
[/ NEEH#E |EET—TB2HE145 18238 | 1345 | B
2 [HARQ 0.08 0.07 0.07 0.40 0.36 0.35 | FHLUT [FHUT | EHUT
1 |EpEDR 0.07 0.06 0.06 0.35 0.31 033 | FHUT [FHUT | EHLUT
20|0hYHHE |(LO=THsHEI13S 18238 | 11.00 | B
2 (AL 0.08 0.07 0.07 0.40 0.36 0.36 | FHLUT [FHUT | EHUT
_ 1 |BEESPR 0.07 0.07 0.06 0.39 0.38 032 | FHUT [FHUT | EHUT
2| ZFFVHHE  |EEH4E20ES 18230 | 1530 | 2
2 (AL 0.09 0.08 0.08 0.49 0.42 0.42 | FHLUT [FHUT | EHUT
1 |EESR 0.07 0.07 0.06 0.37 0.35 0.32 | FHLUT | FHLUT [FHUT
2| EHRMHE | LE-TH6ES 18228 | 1538 ™
2 (AL 0.08 0.07 0.06 0.42 0.36 0.34 | FHUT [FHUT | EHUT
_ 1 |EESR 0.07 0.06 0.06 0.37 0.33 031 | FHLUT | FHLUT [FHUT
12|MEREF X RE3MEN32FEH#20 | 18228 [ 1150 E
2 (AL 0.10 0.10 0.10 0.55 0.52 0.55 | FHLUT [FHUT | FHUT
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. . BIEEH D DER EHBERBERED
. = SR F A E E o=
; _ 1P = HEWIEE R (0.870mSv/£E) LD
No.|  HE% RFEE Al | B | xe (W Sv/B) (mSv/EE) e
No. =% 5cm 50cm 1m 5cm 50cm im 5cm 50cm 1m
1 |EfEDR 0.07 0.06 0.06 0.35 0.32 0.32 | FHUT [FHUT | EHLUT
13/ NEREFT INEIE 20 E322E 3 | 1H228 | 958 | 2
2 [HARQ 0.08 0.08 0.08 0.44 0.41 0.41 | FHLUT [FHUT | EHLUT
N N _ 1 |EpEDR 0.09 0.08 0.07 0.45 0.40 0.39 | FHUT [FHUT | FHLUT
B EERELE =/EMT B1&405 18268 | 1532 | 2
2 [HARQ 0.06 0.06 0.06 0.32 0.32 033 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 |EpEDR 0.08 0.07 0.07 0.40 0.37 037 | FHUT [FHUT | EHLUT
4(EXEIRELE EXRE2hEN1Fih 18268 | 1332 £
2 [HARQ 0.08 0.07 0.07 0.41 0.35 0.35 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 E 0.07 0.06 0.06 0.36 0.34 0.34 | FHUT [FHUT | EHLUT
25|HERESE HZF /I A85% h 18268 | 953 | £ i
2 [HARQ 0.06 0.07 0.06 0.34 0.35 033 | FHUT [FHUT | EHLUT
1 |EBE 0.07 0.07 0.07 0.37 0.35 0.36 | FHLUT [FHUT | EHLUT
26| HICIRESE ARE16HhEI63EM2 | 15268 | 916 | £ BRE R
2 [HARQ 0.07 0.08 0.08 0.38 0.42 0.41 | FHLUT [FHUT | EHLUT
1 |EBE 0.08 0.07 0.07 0.41 0.37 0.36 | FHLUT [FHUT | EHLUT
27 IINREEE JIRE S E| 45 H#h 18228 | 1051 | 2 BRE R
2 [HARQ 0.06 0.07 0.06 0.34 0.35 033 | FHUT [FHUT | EHLUT

X1 1EBOHERIEEIZONTIE, FiEEHERUVEEXICKYERLE,

AT 4

SAIELBRTICI B8R . Z DGO AREREICIB16ERESZ LD ERE
ARERBNHREICBITABIIEEFINEE60% (R50.4) LR E

(W EMOBERELHTTHEDHER]
FRHRE (mSv/HF) =BITEME (U Sv/FF) x (8B +0.4 x 16BFfE) x 3658 <1000
=BEfE (Y Sv/BF) x5.256
1mSv (3YY—A"ILk) =1000u Sv(I4909—A"JL})

X2 SRS DB RMESHRICKASEMBIIEDH R THIER08ImSV/ ETH S,
(FHEMETHR:0.39mSv/F, KUIRETHR :0.49mSv/ %, T LR FEDRARKITS R VB YIEIRE LD REBHTKIE<ER
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